
                                                                                            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
18ης  Συνεδρίασης (Τακτική) της  14ης Οκτωβρίου 2024

     Στη Λαμία, σήμερα Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11:00 π. μ. πραγματοποιήθηκε η 18η  
Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2024, η οποία έλαβε 
χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» 
(Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 223969/04.10.2024 Πρόσκλησης της 
Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από  133 έως και 
134  ως ακολούθως :

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

     Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 
την ύπαρξη προ ημερησίας διάταξης συζήτησης θέματος με την μορφή πρότασης έκδοσης ψηφίσματος,  
η οποία είναι :
1η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Από την Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 
΄΄Απόστολος Γκλέτσος΄΄», για το ζήτημα υποβάθμισης σχολικών μονάδων στην Α΄/θμια και Β΄/θμια 
εκπαίδευση στην Στερεά Ελλάδα.
      Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης η κ. Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα ότι και ο Περιφερειάρχης 
Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός, επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Επιμένουμε στην 
Καρδιά της Ελλάδας», συμφωνεί με την συζήτηση του ανωτέρω αναφερόμενου θέματος για τα 
προβλήματα των σχολικών μονάδων της Περιφέρειας, με την συν διαμόρφωση ενός κοινού πλαισίου 
θέσεων με την συμμετοχή όλων των παρατάξεων και την μορφή ψηφίσματος,  πρότεινε στο Σώμα όπως 
αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω προτάσεων έκδοσης ψηφίσματος  
προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

133
      Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση 
της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και εγκρίνει 
την εισαγωγή των ανωτέρω προτάσεων του Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανού από την 
Περιφερειακή Παράταξη «Επιμένουμε στην Καρδιά της Ελλάδας» και του κ. Ιωάννη Αλεξίου 
από την Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση ΄΄Απόστολος Γκλέτσος΄΄» 
περί έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθούν στο τέλος της συζήτησης των 
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

     Στο χρονικό σημείο των επερωτήσεων και πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, 
οι Περιφερειακές Παρατάξεις : «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση ΄΄Απόστολος Γκλέτσος΄΄», «Στερεά 
Περιφέρεια» και «Πατρίδα μας η Στερεά» αποχώρησαν από το Περιφερειακό Συμβούλιο.
    

00086474370008647437



Θέμα 1ο     Πρόταση από την Πρόεδρο του περιφερειακού Συμβουλίου κα. Λουκία Θεοδώρου – 
Μαγουλά για διακοπή της συνεδρίασης και διεξαγωγή της συνέχισής της την Τετάρτη          
16 Οκτωβρίου 2024 με αναβολή όλων των θεμάτων, για τη συνεδρίαση αυτή.

Εισηγητής κα. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

134
   Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, τη διακοπή της συνεδρίασης 
και συνέχισή της την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024 και ώρα έναρξης στις 09:00 π. μ. για τη 
συζήτηση όλων των θεμάτων για τη συνεδρίαση αυτή.

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)
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